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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

5.6 /

10

Déterminer quelle est la place du
professionnel selon le nouveau
référentiel de la HAS.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 1

Non
maitrisée 0

Préparer et animer des réunions
d’équipe.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 1

Non
maitrisée 0

Gérer les différentes étapes d’un
management de projet.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 0

Non
maitrisée 1

Identifier les facteurs propices à
une posture managériale
efficiente.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 1

Non
maitrisée 0

Reconnaitre les schémas de
relation au sein d’une équipe.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 0

Non
maitrisée 1

Adapter sa posture managériale
en fonction des attendus de son
service et/ou de son entreprise.

Maitrisée 0
Partiellement

maitrisée 1

Non
maitrisée 0

6.7/ 10

0 %

100 %

0 %

6.7/ 10

0 %

100 %

0 %

3.3/ 10

0 %

0 %

100 %

6.7/ 10

0 %

100 %

0 %

3.3/ 10

0 %

0 %

100 %

6.7/ 10

0 %

100 %

0 %
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

10.0 /

10

Déterminer quelle est la place du
professionnel selon le nouveau
référentiel de la HAS.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Préparer et animer des réunions
d’équipe.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Gérer les différentes étapes d’un
management de projet.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Identifier les facteurs propices à
une posture managériale
efficiente.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Reconnaitre les schémas de
relation au sein d’une équipe.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Adapter sa posture managériale
en fonction des attendus de son
service et/ou de son entreprise.

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Quelle est votre appréciation globale de la formation ?

5.0
1 votants

5 1

4 0

3 0

2 0

1 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

100 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils été
clairement annoncés ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion
avec votre hiérarchie
concernant cette formation ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

Êtes-vous satisfait de
l'organisation globale ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La durée de la formation vous a-
t-elle semblé adaptée ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les moyens mis en œuvre sont-
ils adaptés ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

L'intervenant·e était-il clair et
dynamique ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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L'intervenant·e a-t-il adapté la
formation aux apprenants avec
pédagogie ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 1

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 10.0 / 10

Avez-vous pu faire le tour de
toutes les fonctionnalités visées
par le programme ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les supports de formation
étaient-ils clairs et utiles ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos
compétences ?

Beaucoup 1
Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles
être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 1
Un peu 0

Non 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
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Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 1

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

PAREY Mireille
Formation qui correspond parfaitement à mes attentes.

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Autres remarques ou suggestions

100 %

0 %
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Le groupe et l'organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles
étaient adaptées ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La coordination et logistique se
sont-elles bien passées ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le niveau et objectifs des
apprenants présents
correspondaient-ils à vos
attentes ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La participation et interactions
des stagiaires étaient-ils
satisfaisantes ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Succès de la formation 10.0 / 10

Selon vous les apprenants ont-ils
acquis le niveau de connaissances
visé par la formation ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisament 0
Pas du tout 0

Pensez-vous que les stagiaires ont
apprécié la formation ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisament 0
Pas du tout 0

Avez-vous atteint vos objectifs en
termes d'animation ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisament 0
Pas du tout 0

Avez-vous rencontré des difficultés quelconques lors de la formation ?

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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RAS

Avez-vous des suggestions d'amélioration ?

RAS

Votre opinion générale sur cette session de formation et vos remarques diverses

IDEC très motivée - engagée
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